
vin cu le, como con tra ga ran ti as à União, as trans fe rên ci -
as cons ti tu ci o na is de re ce i tas tri bu tá ri as a que faz jus,
com ple men ta das por suas re ce i tas pró pri as, bem como 
ou tras em di re i to ad mi ti das, me di an te for ma li za ção de
con tra to de con tra ga ran tia, po den do o Go ver no Fe de ral
re ter im por tân ci as ne ces sá ri as di re ta men te das con tas
cen tra li za do ras da ar re ca da ção do Esta do.

Art. 4º O pra zo má xi mo para o exer cí cio da pre -
sen te au to ri za ção é de qui nhen tos e qua ren ta dias,
con ta dos a par tir de sua pu bli ca ção.

Art. 5º O Esta do de Ron dô nia en ca mi nha rá à
Co mis são de Assun tos Eco nô mi cos, se mes tral men -
te, para co nhe ci men to do Se na do Fe de ral, in for ma -
ções so bre a apli ca ção dos re cur sos do em prés ti mo
re fe ri do no art. 1º, in clu si ve com pla ni lhas de mons tra -
ti vas da alo ca ção des ses re cur sos nas di ver sas eta -
pas e áre as de exe cu ção do pro gra ma.

Art. 6º Esta re so lu ção en tra em vi gor na data de
sua pu bli ca ção.

Sala da Co mis são, – Amir Lan do, Re la tor. 
O SR. PRESIDENTE (Ra mez Te bet) – O Expe -

di en te lido vai à pu bli ca ção.
So bre a mesa, ofí cio que será lido pelo Sr. 1º Se -

cre tá rio em exer cí cio, Se na dor Mo za ril do Ca val can ti.

É lido o se guin te:

OFÍCIO Nº 47/2002 – GLDPT

Bra sí lia, 4 de ju nho de 2002

Se nhor Pre si den te,
Co mu ni co a Vos sa Exce lên cia que es tou in di -

can do o Se na dor José Alen car para com por, como
su plen te, a Co mis são de Assun tos Eco nô mi cos, em
subs ti tu i ção ao Se na dor Pa u lo Har tung.

Aten ci o sa men te, – Se na dor Edu ar do Su plicy,
Lí der do PT e do Blo co Par la men tar de Opo si ção.

O SR. PRESIDENTE (Ra mez Te bet) – Será fe i ta 
a subs ti tu i ção so li ci ta da.

O SR. PRESIDENTE (Ra mez Te bet) – So bre a
mesa, re que ri men to que será lido pelo Sr. 1º Se cre tá -
rio em exer cí cio, Se na dor Mo za ril do Ca val can ti.

É lido o se guin te:

REQUERIMENTO Nº 328, DE 2002

So li ci ta in for ma ções ao Mi nis tro de
De fe sa,Sr. Ge ral do Qu in tão, so bre con tra -
tos e con vê ni os en tre o Insti tu to de Fo -
men to e Co or de na ção Indus tri al e a Fun -
da ção de Ciên cia, Apli ca ções e Tec no lo -
gia Espa ci al (FUNCATE).

Se nhor Pre si den te,

Com base no Art. 50, § 2º, da Cons ti tu i ção Fe -
de ral, e no Art. 216, in ci so I, do Re gi men to Inter no do
Se na do Fe de ral, so li ci to a Vos sa Exce lên cia seja en -
ca mi nha do ao Mi nis tro de Esta do de De fe sa, Sr. Ge -
ral do Qu in tão, so li ci ta ção de in for ma ções so bre con -
tra tos e con vê ni os ce le bra dos en tre o Insti tu to de Fo -
men to e Co or de na ção Indus tri al (ór gão do Cen tro
Tec no ló gi co Ae ro es pa ci al — CTA) e a Fun da ção de
Ciên cia, Apli ca ções e Tec no lo gia Espa ci al
(FUNCATE) para o for ne ci men to de bol sas de es tu -
dos a pes so as para atu a rem na Di vi são de Ho mo lo -
ga ção Ci vil do CTA.

So li ci to se jam en ca mi nha das as se guin tes in for -
ma ções so bre tais con vê ni os e con tra tos en tre es sas
duas ins ti tu i ções, no pe río do de 2000 a 2002:

1 – Có pi as dos con vê ni os e con tra tos, fir ma dos
en tre o CTA e a FUNCATE, in clu in do as jus ti fi ca ti vas e 
a dis cri mi na ção das ati vi da des para a ce le bra ção de
tais con vê ni os;

2 – Có pia de re la tó ri os e do cu men tos re fe ren tes
à exe cu ção de tais con vê ni os e con tra tos, dis cri mi -
nan do ati vi da des re a li za das, nú me ro de pes so as en -
vol vi das, pra zos e va lo res da bol sa des sas pes so as.

Sala das Ses sões, 4 de ju nho de 2002 – Se na -
do ra He lo i sa He le na. 

(À mesa para de ci são.)

O SR. PRESIDENTE (Ra mez Te bet) – O re -
que ri men to lido será des pa cha do à Mesa para de ci -
são, nos ter mos do art. 216, in ci so III, do Re gi men to 
Inter no.

O SR. PRESIDENTE (Ra mez Te bet) – A Pre si -
dên cia co mu ni ca ao Ple ná rio que o Pro je to de Re so -
lu ção nº 30 , de 2002, que au to ri za o Go ver no do
Esta do de Ron dô nia a con tra tar ope ra ção de cré di to
ex ter no, com ga ran tia da União, com a Cor po ra ção
Andi na de Fo men to (CAF), no va lor de trin ta e cin co
mi lhões de dó la res dos Esta dos Uni dos da Amé ri ca,
re sul tan te de pa re cer lido an te ri or men te, fi ca rá pe -
ran te a Mesa du ran te cin co dias úte is a fim de re ce ber 
emen das, nos ter mos do art. 235, in ci so II, alí nea “f”,
do nos so Re gi men to Inter no.

O SR. PRESIDENTE (Ra mez Te bet) – Pas sa-se à

Item úni co:

PROPOSTA DE EMENDA À CONSTITUIÇÃO
Nº 3, DE 2002

(Tra mi tan do em con jun to com a Pro pos ta
de Emen da à Cons ti tu i ção nº 6, de 2002)

Qu in ta ses são de dis cus são, em pri -
me i ro tur no, da Pro pos ta de Emen da à
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